
Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности частной жизни своей бывшей знакомой

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Бийска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни – незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную и семейную тайну, без его согласия, в средствах массовой информации) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов в целях распространения, публичной демонстрации, распространение, публичная демонстрация порнографических материалов, совершенные с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"))).

По данным следствия, в 2016 году обвиняемый познакомился с жительницей города Бийска, после чего между ними возникли близкие отношения. В течение года молодые люди встречались, однако женщина отказалась от совместного проживания, а в дальнейшем инициировала расставание. Желая отомстить, мужчина разместил в публичных группах одной из социальных сетей Интернета интимные фото и видео порнографического характера с изображением своей бывшей подруги. Кроме того, он создал личную страницу потерпевшей в социальной сети, где указал ее персональные данные и выложил переписку интимного характера, которую они ранее вели. Данные действия скомпрометировали женщину, так как она работала педагогом в одной из школ города, а порочащая информация оказалась в свободном доступе широкого круга лиц, в том числе, родителей и учеников, которых она обучала. Потерпевшей нанесен моральный вред, в связи с чем она была вынуждена сменить место жительства и работу.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину. Следствием собраны достаточные доказательства причастности мужчины к инкриминируемому деянию. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1279072>